



Ikt.sz.: OSIMK/51-1/2013.

Jegyzőkönyv

Készült: a DE OEC 2013. március 26-i Minőségügyi Tanácsüléséről
Helyszín: DE OEC Centrumelnöki Hivatal Nagytanácssterem

Jelen voltak: *Jelenléti ív szerint*

Prof. Dr. Paragh György centrumelnök köszöntötte a Minőségügyi Tanács tagjait, majd kérte **Dr. Balatoni Ildikó** stratégiai igazgatóhelyettesét, hogy az **első napirendi pontnak** megfelelően ismertesse az előző ülés jegyzőkönyvében foglalt határozatok megvalósulását.

Dr. Balatoni Ildikó az összefoglalóból az alábbiakat emelte ki:

- ⇒ A foglalkozás-egészségügyi vizsgálatok díjairól készítendő összefoglaló a Minőségügyi Tanácsülés időpontjáig nem érkezett meg. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök kérte, hogy Szimáné Szöllösi Mária gazdasági igazgatóhelyettes készítse el a Foglalkozás-egészségügyi Szolgálat bevételeiről a kimutatást.
- ⇒ Gonda Zoltán ellátásszervezési igazgatóval még nem egyeztették a térítéses betegellátás kérdőíveit. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök kérte a használatban lévő térítéses betegellátás kérdőíveinek egyeztetését.

2. napirendi pontban a 2012. novemberi külső audit nemmegfelelőségei kerültek áttekintésre. **Dr. Balatoni Ildikó** elmondta, hogy már csak részszabályozásokkal kapcsolatos észrevételek, javaslatok merültek fel a külső auditon.

3. napirendi pontban **Dr. Balatoni Ildikó** a centrumszinten figyelemmel kísért mutatókkal kapcsolatban elmondta, hogy a Minőségirányítási Bizottság kérdésként vetette fel a Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézet esetében a diplomamunkák magas számának okát. **Dr. Kerékgyártó Csilla** DE OEC Karok Oktatási Igazgatója tájékoztatást adott arról, hogy ez a szám nem tartalmazza a Gyógyszerésztudományi Kar vonatkozó adatait, a Farmakológia Intézet népszerű az ÁOK hallgatói körében. **Fürjes Gergely** DE HÖK alelnök javasolta, hogy érdemes lenne megnézni, hogy a 95 téma hogyan oszlik meg az oktatók között. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök elmondta, hogy a plágium elkerülése érdekében a beadásra kerülő dolgozatok előzetes ellenőrzése szükséges. Javasolta, hogy a Könyvtár Vezetésével fel kell venni a kapcsolatot ezen szolgáltatás Könyvtártól való megrendelése céljából.

Dr. Balatoni Ildikó javasolta, hogy a publikációk számának alakulása az év végi Tanácsülésen kerüljön tárgyalásra, mert a Könyvtár március 30-i határidőt ad a szervezeti egységeknek a feltöltésre, így ezen időpont előtt nem teljes körű az adatszolgáltatás. A Tanács tagjai a javaslattal egyetértettek.

4. napirendi pontban a szervezeti egységek által nyomonkövetett szakmai indikátorokat összefoglaló táblázattal kapcsolatban **Dr. Balatoni Ildikó** elmondta, hogy minden betegellátó egységben vannak figyelemmel kísért szakmai indikátorok és az emeritus professzoroktól is érkeztek be javaslatok.


5. napirendi ponthoz kapcsolódóan **Dr. Balatoni Ildikó** elmondta, hogy a Minőségirányítási Bizottság a 10. „Az Új Széchenyi Terv keretében benyújtott és elnyert pályázatok száma” pont törlését javasolta a 2013. évi minőségcélok közül, tekintettel a 2013 júniusában záródó pályázati időszakra. A Tanács tagjai a javaslattal egyetértettek.


6. napirendi pontban a DE OEC minőségirányítási rendszerének 2013. évi Fejlesztési Terve került áttekintésre. A Fejlesztési Tervet a Minőségügyi Tanács egyhangúan jóváhagyta.

Egyebek napirendi pontban **Dr. Balatoni Ildikó** tájékoztatta a Minőségügyi Tanács tagjait, hogy a DE OEC pályázatot nyújtott be az „Év Kórháza 2012” cím elnyerésére, mellyel kapcsolatban még nem érkezett visszajelzést. Ezúton is megköszönte a pályázat összeállításában részt vevők munkáját. **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök elmondta, hogy a Látogató Bizottság tagjai egyhangúan pozitív véleményt alkottak a Centrumról.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért **Prof. Dr. Paragh György** centrumelnök megköszönte a jelenlévők részvételét és az ülést bezárta.

Debrecen, 2013. április 9.

Készítette: 
dr. Balatoni Ildikó
OEC Minőségügyi Központ vezető
stratégiai igazgatóhelyettes

Jóváhagyta: 
Prof. Dr. Paragh György
egyetemi tanár, centrumelnök

